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Komárno

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Komárno je okresné mesto v Nitrianskom kraji, ležiace na sútoku Dunaja a Váhu, 
priamo pri hranici s Maďarskom. Je historickým pevnostným mestom, dôležitým 
prístavom a kultúrnym centrom Podunajska. Spolu s maďarským Komáromom tvorí 
dvojmestie prepojené mostmi a každodennými cezhraničnými väzbami. Identitu 
Komárna vytvára pevnostný systém, Nádvorie Európy, prístav, menšinová kultúra, 
maďarské a slovenské školstvo, vodné toky a strategická poloha na juhu Slovenska.

Služby

Komárno poskytuje rozsiahle služby okresného a pohraničného centra: samosprávu, 
školstvo, zdravotníctvo, sociálne služby, kultúru, šport, dopravu, prístavné a 
administratívne funkcie. Program rozvoja mesta uvádza sieť materských škôl v 
zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, šesť základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti, 
základnú umeleckú školu, centrum voľného času a školy pre žiakov so špeciálnymi 
potrebami. Kultúru nesú divadlá, múzeá, knižnice, festivaly, pevnosť, Nádvorie Európy 
a dvojjazyčné verejné podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Komárna je založená na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, cestovnom ruchu, prístave, logistike, poľnohospodárskom zázemí a 
prihraničnej spolupráci. Historicky bol významný lodiarsky priemysel a Dunaj ako 
dopravná os. Dnes je potenciál v obnove pevnosti, kultúrnom turizme, riečnej 
doprave, službách pre dvojmestie a cezhraničnom trhu práce. Výzvou je modernizácia 
infraštruktúry, tvorba kvalitných pracovných miest, obnova verejných priestorov a 
využitie strategickej polohy pri Dunaji.
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